

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下易刚说股市是正常波动的问题，以及和易刚说股市是正常波动的吗的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [面临不断加息的背景下进入股市合适吗？](#)
2. [如何看待我国的数字货币正式启动呢？](#)
3. [股市这波牛市能维持多久？](#)
4. [1月27日星期三，股市会怎么走？](#)

面临不断加息的背景下进入股市合适吗？

谢邀请，我认为在面临不断加息的背景进入股市不合适。

首先，定期存款、债券、基金、股市、房地产作为国内投资的五大渠道，每个渠道的投资风险及回报率均有所不同，投资者一般会根据自己的风险喜好进行投资。如果加息会使定期存款及债券的收益率升高使得房地产、基金及股市对资金的吸引力下降。股市的市值是由资金堆出来的，对资金吸引力下降，意味着投资者的减少及进入股市资金的减少，这必然会导致股市的下跌。所以加息对于股市来说就是一个慢性毒药，温水煮青蛙过程。可能在加息的前期这种效果不明显，但是随着加息的进一步深化。必然会引起股市的下跌。所以，我个人认为在加息的背景下投资股票不合适。

如何看待我国的数字货币正式启动呢？

数字货币是人类社会发展的大趋势，符合生产力发展的需要。

当初我国之所以反对“比特币”等虚拟货币，其根本原因是，货币作为贸易的媒介，必须要以国家主权作为依托，也就是说流通货币必须是主权货币，发行货币必须是国家主权行为！

如今我国数字货币正式启动:

1，表明我国在信息技术、数字化处理等方面的能力，已经成熟。我国政府有信心、有能力维系数字货币的正常运行及安全性！

2，预示着我国将借助数字货币，推进人民币的国际化。

由于我国产业体系齐全，数字货币又有利于降低交易成本，因此我国推行数字货币，利于我国拓展贸易，也利于人民币提高在世界货币市场中的所占份额。

3，数字货币不仅一次货币形式方面的变革，数字货币也是一个产业体系的龙头。数字货币的发行与运转，必将拉动一系列产业的发展，从而起到一个经济引擎的作用，也许将会帮助我国经济提升几个档次，使我国经济顺利的转型成功！

就如当年房地产的发展，带动了建材、家电、基建等几十个行业的发展一样，数字货币的发展，必将带动电子元器件、电子数码产品、各种网络平台等多个行业的发展，也将会创造大量的工作岗位，引发大量的社会财富！

可以说，倘若数字货币能取代房地产，成为我国经济的新引擎，那么我国经济将会再次迎来十几年的高速成长期，我国经济将会实现质的飞跃！

总而言之，我国正式启动数字货币，具有划时代的意义！

股市这波牛市能维持多久？

最近一段时间，A股股票表现相当给力，但是上周五A股股民平均每人就净赚2万块钱以上。

面对A股这种热火朝天的场景，很多人都摩拳擦掌，准备进入A股，有很多官方媒体也出来报道说A股牛市来了。

从最近的A股表现来看，牛市确实来了，至于这波牛市能持续多久，针对这个问题，我们可以从两个方面去分析。

第一、参考历史牛市的持续时间以及涨幅。

A股从1990年推出到现在，曾经经历过几轮牛市：

第1轮牛市是1990年12月19日到1992年5月26日，这次牛市因为当时A股刚推出，所以持续的时间比较长，达到一年半的时间，A股从96点涨到1427点，涨幅高达14.8倍。

第2轮牛市是从1992年11月17日到1993年2月16日，当时A股从386点涨到1558点，涨幅303%，这轮牛市持续了三个月。

第3轮牛市从1994年7月29日到1994年9月13日，这轮牛市持续的时间很短，只有

一个多月，但涨幅相当猛，1个半月时间指数涨幅高达200%。

第4轮牛市从1996年1月19日到1997年5月12日，持续时间近一年4个月，在这轮牛市当中，股市上涨了250%左右。

第5轮牛市是从1999年5月19日到2001年6月14日，持续时间达到两年一个月，这轮牛市当中，沪指大概从1047点达到最高峰时期的2245点，涨幅达到114%。

第6次牛市是从2005年6月6日到2007年10月16日，持续时间达到两年4个月，这轮牛市当中，A股创造出了历史最高点，从998点一直冲到6124点，涨幅高达513.49%。

第7次牛市从2008年10月29日到2009年8月4日，持续时间大概是10个月左右，在这轮牛市当中，沪指从1664点一直上涨到3478点，涨幅达到109%。

第8次牛市是从2014年7月22日到2015年6月12日，持续时间大概是11个月，在这轮牛市当中，大盘从2000点左右一直飙到5178点，涨幅达到159%左右。

通过观察历次A股牛市，可以看出，牛市持续时间最短的是一个半月，最长的达到两年半左右。

在涨幅方面，涨幅最低的是109%，涨幅最高的达到14.8倍。

而在本轮牛市当中，应该是从2020年3月中旬开始出现的，从3月中旬的2600点左右，一直到现在的3400点左右，A股上涨了30%，这说明如果本次牛市是真正的牛，那还有可能相当大的上涨空间。

本轮牛市到现在持续的时间也只不过是三个多月，参考历史上牛市持续的时间，说明这一轮牛市还有较长的持续上涨空间。

第二、了解本次牛市的动因。

A股熊牛交替是一个很正常的规律，每一次牛市的出现都有一些动因，熊市的出现也有一些动因。

比如在历史上出现的几次牛市当中，有几次都是因为市场资金变得更加宽裕而引起的，这跟本次牛市的表现相当类似。

在这轮牛市当中，因为受到疫情影响，资金面变得更加宽裕，这也是推动牛市上涨

的主要推力之一。

所以想要了解本次牛市能够持续多久，我们就要看一下市场资金宽裕会持续多久。

我个人认为在2020年剩余的下半年当中，我国的资金面仍然会持续处于宽裕的状态，再加上我国对于外资管控的进一步放宽，我相信资金仍然会长期维持在一个比较宽松的局面。

另一方面目前房地产也来到了一个拐点，再加上制造业整体表现不太理想，所以未来一段时间之内仍然会有很多资金进入到股市当中。

但是根据有关机构的预测，预计到2020年第三季度，我国的GDP增速将回归到5.8%左右，到了2021年，我国整体GDP的增速甚至有可能达到8%以上。

一旦经济恢复到正常的增速水平，甚至增速更快了，那么央行随时有可能收紧银根。

所以我个人认为2020年第三季度有可能成为A股的一个关键节点，到时一旦经济恢复到正常的水平了，央行的资金就不可能持续放宽，市场资金会慢慢收紧，到年底的时候市场资金有可能会迎来一个拐点，到时候如果市场的资金不足以维持天量的交易，那么股市就有可能开始转向。

因此我认为A股的牛市还有可能持续三个月到6个月的时间，3个月之后，A股有可能会处于一个相对比较平稳的状态，甚至有可能出现慢慢回调，而半年之后至于A股会朝什么样的方向发展，谁也不知道答案了。

1月27日星期三，股市会怎么走？

1月26日周二市场三大股指集体收跌，中阴报收。实盘满仓冬菜，关灯吃面亏损38821元。1月27日周三股市围绕3560点震荡探底止跌。短线下跌逢低买入做多，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月26日A股三大股指早盘低开低走，全日低位窄幅震荡，高位抱团股集体杀跌。沪指下跌1.51%，深指下跌2.28%，创指领跌2.89%。个股涨少跌多，上涨1473家，平盘168家，下跌2497家，涨停83家，跌停48家，猪肉、煤炭开采等板块涨幅居前，军工、白酒等概念跌幅较大。两市资金成交1.01万亿元。北向资金净流出6亿元。

后市预判：1月27日周三，市场围绕3560点震荡探底止跌。市场连续放量创新高

后，选择主动回调，有利于后续行情的纵深发展。散户炒股越来越难，涨的时候不跟，跌的时候照跌，赚了指数不赚钱，大盘经过急跌调整起稳后，继续沿着原有趋势和节奏走出春季行情。关注创指走势和北向资金流向，临近月末、春节和“两会”，特别是注册制的全面落地，都需要有一个的市场环境，短线调整是机会，中长线趋势继续向好，指数将会不断向上突破创新高。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，低开震荡低走大跌，盘中分步加仓被套，成本2.758元，下跌7.43%，关灯吃面亏损38821元。周三及后期操作，短线满仓，盘中再跌从场外筹措资金分次加仓，冲高赚钱退出降成本，中长线持仓守好不动

。

南网能源上市第六天上涨10.17%，继续守好。

大跌将手中的基金进行了转换。小额定投了跌幅较大的基金。

关于本次易刚说股市是正常波动和易刚说股市是正常波动的吗的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。